Заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Губкинский Ямало-Ненецкого автономного округа по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 28 ноября 2018 года
28 ноября 2018 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Губкинский Ямало-Ненецкого автономного округа по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия Управления).
Повестка дня заседания комиссии Управления включала: 
Ознакомление с решениями начальника управления ПФР по результатам рассмотрения протокола Комиссии Управления.

О порядке голосования по вопросам повестки дня.
О рассмотрении уведомления работника Управления о возможном конфликте интересов при исполнении должностных обязанностей (назначение досрочной страховой пенсии по старости супругу).
По итогам заседания комиссии Управления приняты следующие решения:
По вопросу повестки дня об ознакомлении с решениями начальника управления ПФР по результатам рассмотрения протокола Комиссии Управления решение начальника управления ПФР принято к сведению без обсуждения.

По вопросу о порядке голосования по вопросам повестки дня принято решение по всем рассматриваемым вопросам голосование проводить открыто простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.
По вопросу повестки дня было принято решение признать, что при исполнении должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
